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1. Pemmn 3agauy:
B €nounoii rupnsiHae 7 KpacHBIX JaMIIOYEK, CHHUX — Ha 6 OoJibliie, ueM

KPACHBIX, @ )KENTHIX CTOIBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CUHUX BMECTE.
CKONbKO B TUPJSAH/E KEATHIX JTAMIIOUEK?

2.BbINOJHH BBLIYHCJICHUS:

90 -3 = 24+6 =
80+ 11 = 60 — 20 =
83 — (40 + 30) =

3.Bbruncan 3HaueHne BoIpaxkenusi 37-b, ecmu b =20
4.BcTaBb B «OKOIIKW» YHMCJIA TAK, YTOOBI 3aIIUCH ObLJIM  BePHBIMH.

8mmM3cm=[lcm 80 MM =[] cm

S.Haiiau nepuMeTp JaHHON PUTYPBI.
ScMm

3cMm

6*. BMmecTe TOUEK BCTABb 3HAKH « +» HJIH « - », A B «OKOIIKI» 3alMIIIH
YHCJIA TAK, YTOOBI 3aNUCH ObLJIM  BEPHBIMU

...8013-8 25+5=37...0



2 BapuaHT

2ypoBeHb

1. Pemmn 3agauy:

Ha noBoroantoto €nky nosecuiu 11 mapos, cocyiek — Ha 4 MEHbIIIE, YEM
11apoB, a IIMILIEK CTOJIBKO, CKOJIBKO IIAPOB U COCYIEK BMECTE.
CKOJIBKO IIUIIEK MOBECUIIN HA ENKY?

2.BbINOJHH BBLIYHCJICHHS:

54 +30= 80 -4 =
70+ 12 = 47 43 =
95 — (60 + 20) = 3-4+6=

3.BbIuuciiv 3HaYeHHe BbIpaxkeHusi: /4-b,eciu b =40
4.BcTaBb B OKOLIKW) YUCJIA TAK, YTOOBI 3aNIMCH ObLJIN  BEPHBIMM.

6cM SmMMm = [ Mm Tm & oM =[] oM 100 MM = [ cMm

S.Haiian nepumeTtp naHHOH GUrypbl.
6¢cM

3cMm

6*. BMecTe TOYEK BCTAaBb 3HAKHM « + » HJIH « - », 4 B «OKOIIKH» 3aIHIIHN
YHCJIA TAK, YTOOBI 3aNUCH ObLJIM  BEPHBIMU
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